

**Tremură temelia  
Primei Case**Avocatul Gheorghe Piperea: „Ca să citez un  
specialist în cutremure, clasic în viață - cel mai  
bun credit la o bancă este cel pe care nu l-ai luat“

◆ PAG. 5

**Proiect de lege împotriva celor care își iau ilegal viză de flotant****Părinții fac ORICE pentru a intra la  
școala preferată! Chiar și trafic cu vize!**

La nivelul municipiului Constanța, în 2016 au fost înregistrate 4.345 de cereri de „viză de flotant“, iar în primele opt luni ale acestui an - alte 2.677 de solicitări (sursa foto: monitorulvn.ro)

Pentru înscrierea copiilor la o școală bună ori aproape de locul de muncă, părinții sunt în stare de orice. De multe ori, părinții se mută fictiv în casele rudelor, prietenilor, ba chiar în locuințele unor necunoscuți, în condițiile în care cel mai important criteriu luat în calcul de unitățile de învățământ este domiciliul în circumscripție. Din acest motiv, site-urile de anunțuri sunt pline de cereri pentru vize de flotant în zonele școlilor. La nivelul municipiului Constanța, în 2016 au fost înregistrate 4.345 de cereri de „viză de flotant“, iar în primele opt luni ale acestui an - alte 2.677 de solicitări. Fenomenul ar putea fi combătut printr-un proiect de lege, deșus de deputatul liberal de Constanța Robert Boroianu, care va obliga proprietarul locuinței să declare suprafața casei și câte persoane stau acolo. ◆ PAG. 4

**Prezicerile cumplite ale  
Babei Vanga! Ce ne așteaptă**

◆ PAG. 8

**Zile libere în 2018! Câți bani  
veți primi în plus dacă lucrați**

◆ PAG. 8

**S-a umplut paharul!****Joi, 28 septembrie: MITING DE SENSIBILIZARE  
la Ambulanțe! Și la Constanța!**

Conducerea Federației Naționale Sindicale „Ambulanța“ din România (FNSAR) anunță că „până în prezent Guvernul României și ministerele sesizate prin adresele înaintate nu au anunțat nicio intenție de a avea o discuție cu conducerea FNSAR pe subiectul important al

salariilor care vor fi acordate începând cu 1 ianuarie 2018 în baza Legii 153/2017“, motiv pentru care au anunțat MITING DE SENSIBILIZARE la Ambulanțele din țară! La Constanța, mitingul va avea loc în fața sediului Serviciului Județean de Ambulanță situat pe bulevardul I.C. Brătianu. ◆ PAG. 5

**Revine taxa de mediu****2017 - sicrie  
ambulante  
pe ulițele primitive  
ale României**

Drumurile în paragină ale României, la nivel cu cele din republicile bananiere, au fost invadate, în 2017, de sute de mii de rable SH, înmatriculate fără griji și fără taxe. Șocul ecologic și rutier i-a convins pe guvernanți să ia atitudine și să anunțe reîntoarcerea timbrului de mediu, la pachet, cel mai probabil, cu un sistem regândit de impozitare a mașinii, care să nu țină cont doar de capacitatea cilindrică a motorului. Samsarii protestează, desigur, la fel ca și cei cu venituri mici, dar realitatea e că multe alte țări pregătesc deja trecerea la mașini electrice, în vreme ce noi, în stilul clasic, ne reîntoarcem în trecut. ◆ PAG. 3

**De ce s-a închis Centrul de Îngrijiri Paliative  
„Casa Soarelui“? Vezi ADEVĂRUL!**

Zilele trecute prezentam, în paginile ziarului nostru, cum Centrul de Îngrijiri Paliative „Casa Soarelui“ din Constanța și-a tras obloanele. Ce înseamnă asta? Toți bolnavii de cancer în fază terminală care erau îngrijiți aici de adevărați profesioniști nu vor mai avea o... casă a lor. Cum era și firesc, reacțiile nu au întârziat să apară. Oamenii, fie că vorbim despre familii



ale bolnavilor, despre constanțeni, pur și simplu, sau personalul medical, cu toții s-au arătat extrem de indignați de decizia luată, mai ales că unitatea era singura de acest gen din Constanța. Față de situația prezentată, oficialii ai Direcției de Sănătate Publică a Județului Constanța - proprietarul clădirii și spațiului - au venit cu unele explicații. ◆ PAG. 8